



Maquina de riscar solado MC-43M



equipamento
conforme ABNT
NR 12

onixequipamentos youtube.com.br

DADOS TÉCNICOS

Comprimento	600mm
Largura	600mm
Altura	1630mm
Peso bruto	120kg
Peso liquido	100Kg
Pressão	8 bar
Eletrica	220monofasico

DATOS TÉCNICOS

Largo	600mm
Ancho	600mm
Altura	1630mm
Peso bruto	120kg
Peso neto	100kg
presión	8bar
eléctrico	220monofásico

TECHNICAL DATA

	600mm
Length	600mm
Width	1630mm
Heigth	120Kg
Gross Weigth	100Kg
Net Wigth	8bar
pressure	220singlephase
electric	

Máquina de riscar solado MC-43M

Máquina eletro-pneumática de riscar sola. Equipada Com luz de néon, regulagem de altura da mesa, regulagem de velocidade e de pressão. A maquina oferece velocidade e perfeição na operação. Pode ser usada em diversos tipos de sapatos, tais como sapato de segurança, botas de segurança, botas de hoquei, patins, sapatenis, tenis, sapatos sociais entre outros

Máquina de rayar suela MC-43M

Rascador de suelas electroneumático. Equipado con luz de neón, ajuste de altura de la mesa, velocidad y presión. La máquina ofrece rapidez y perfección en el funcionamiento. Se puede utilizar en diferentes tipos de zapatos, como zapatos de seguridad, seguridad, botas de hockey, patines, zapatos, tenis, zapatos sociales entre otros

Sole Scratching Machine] MC-43M

Electro-pneumatic sole scratching machine. Equipped With neon light, table height adjustment, speed and pressure. The machine offers speed and perfection in operation. It can be used in different types of shoes, such as safety shoes, security, hockey boots, skates, shoes, tennis, social shoes among others

D E Perez ME

Rua Dr.Karl W. Schinke, 257 Bairro Rondonia- 93415-240- Novo Hamburgo/ RS Brasil

Tel: 55 51 3066-3114 / 98547-8076 / atendimento@onixequipamentos.com.br